

KEMENTERIAN PENDIDIKAN TINGGI, SAINS, DAN TEKNOLOGI UNIVERSITAS LAMPUNG

PROGRAM PASCASARJANA

Jalan Prof. Dr. Sumantri Brojonegoro No.1 Bandar Lampung 35145 Telepon: (0721) 783682, Fax: (0721) 783682, email: pasca@kpa.unila.ac.id

website: https://pasca.unila.ac.id

PEMBERITAHUAN

Nomor: 23 /UN26.19/KU.00/2025

Berdasarkan surat Wakil Rektor Bidang Keuangan dan Umum Universitas Lampung nomor: 283/UN26/KU/2025 tanggal 9 Januari 2025 tentang jadwal pembayaran UKT/Uang Kuliah Tunggal Semester Genap Tahun Akademik 2024/2025, maka dengan ini kami sampaikan hal - hal sebagai berikut:

- 1. Jadwal pembayaran Uang Kuliah Mahasiswa Universitas Lampung untuk Semester Genap Tahun Akademik 2024/2025 yaitu pada tanggal 17 Januari 2025 sampai dengan 31 Januari 2025;
- Jadwal pengajuan keringanan, pembebasan, dan banding UKT oleh Mahasiswa secara online melalui https://sikebas.unila.ac.id/ dimulai tanggal 14 Januari 2025 sampai dengan 3 Februari 2025;
- 3. Jadwal Verifikasi dan Persetujuan atas data pengajuan keringanan, pembebasan, dan banding UKT oleh Verifikator dan Approval Fakultas dan Pascasarjana pada tanggal **14 Januari 2025** sampai dengan **4 Februari 2025** dilakukan melalui https://sikebas.unila.ac.id/;
- Bagi mahasiswa yang sedang dalam proses verifikasi data keringanan dan banding UKT melalui SIKEBAS dapat melakukan pembayaran UKT paling lambat pada tanggal 7 Februari 2025;
- 5. Persyaratan keringanan, bebas dan banding UKT bagi mahasiswa Program Sarjana dan Diploma mengacu kepada keputusan Rektor Universitas Lampung nomor :1375/UN26/KU/2023;
- 6. Persyaratan keringanan dan bebas Uang Kuliah bagi Mahasiswa Program Pascasarjana mengacu kepada keputusan Rektor Universitas Lampung nomor :1374/UN26/KU/2023.

Demikian disampaikan untuk diketahui, atas perhatiannya diucapkan terima kasih.

Bandar Lampung, 14 Januari 2025

Direktur.

Prof. Dr. Ir. Murhadi, M.Si. NIP.196403261989021001